MATEMATIK 1. DONEM 1. KARMA YAZILISI

1. Asagida verilen islemlerle carpma isleminin verilen 6zelliklerini eslestiriniz. (8 puan)

a) 0:(-12)=0 1. Etkisiz Eleman

b) | (—2)+(+3) = (+3)+ (—2) 20, Toplama Islemi Uzerine Dagiima Ozelligi
C) | (—18)-1=(-18) 3. Yutan Eleman

d) [ 2:[6+(=7)]=2-6+2+(—7) 4. ... Degisme Ozelligi

2.
(10 puan)
(coreene ) Negatif sayilarin ¢ift kuvvetleri pozitiftir
(coreenne ) 5’in toplama islemine gore tersi —5tir.
[ ) (-5)*=-5%
(o ) (+8):(=1) = (—1):(+8)
GO ) % =

3. Asagida verilen igslemlerin sonugclarini yazi-
niz. (20 puan)

a) (~2)+(-5) =
b) (+8) — (~4) =
C) (=6)+(+2) =
d) -7-5 =

e) (+2)+(=7)
f) (=8):(-4)
9) (—24):(-6)
h) (=1):(=12) =
) (+13)-0 =

4. Asagidaki uUsli ifadelerin sonugclarini yazi-
niz. (10 puan)

a) (-8)%=
b) (=1)" =
c) 9° =
d)17

e) —82
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Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanlis olanlarin basina “Y” yaziniz.

Asagida verilen rasyonel sayilari ondalik
gosterime ceviriniz. (12 puan)

Yukaridaki sayi dogrusunda kutuya yazil-
masi gereken kesir kacgtir? (5 puan)

A)g- B) >

4 ©

4
D)3

Asagidakilerden hangisinin sonucu diger-
lerinden farklidir? (5 puan)

A)%? B)f% C)~% D) -2
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8. 11. 60 santimetre yukseklikteki tramplenden havu-
. ©00o za atlayan Omer, suyun 74 santimetre derinli-
006 gine kadar dalmistir.

Omer’in atladig: yiikseklikle daldigi derinlik

Sayma pullariyla modellenen yukaridaki is- arasi uzaklik ka¢ santimetredir? (5 puan)

lemin matematiksel ifadesi asagidakilerden

hangisi olabilir? (5 puan) A)+134 B)+14 C)-14 D)-134
A) (-3)-(-2) B) (-2) - (-3)
C) (+2) - (-3) D) (+3)* (-2)

9. Bir sinavda 4 soruyu yanlis isaretleyen bir 6§- — 12. a= 3 v b= 1 1 C= 9 o d= 17
. o = 5 4 10 20
rencinin 1 dogrusu azalmaktadir. *
. E Yukaridaki rasyonel ifadelerin biiyilikten
40 soruluk bu_s'r_'?"da :?5.dogru, 4 Ya""g ve = kiiciige dogru siralanisi asagidakilerden
1 bosu olan bir é6grencinin ka¢ neti vardir? hangisinde dogru verilmistir? (5 puan)
(5 puan) @
- A)b>d>a>c B)b>a>d>c
A) 31 B) 32 ©) 33 D) 34 - C)c>d>a>b D)c>a>d>b

13. —? rasyonel kesri sayl dogrusunda hangi

10. -6°+32-(-2)2 igleminin sonucu kactir? .
iki tam say1 arasinda bulunur? (5 puan)

A) -3 ile —4 B) -4 ile -5
C)-6ile -7 D) -1 ile -2

(5 puan)
A) 6 B) 5 C)4 D) 3






